

ERRATA

(ABBRUZZINI, T.F.). (Qualidade e quantidade da matéria orgânica do solo em cultivo convencional e orgânico de cana-de-açúcar). (2011). (92p). Dissertação (Mestrado em Ciências / Área de concentração: Solos e Nutrição de Plantas) – Escola Superior de Agricultura “Luiz de Queiroz”, Universidade de São Paulo, Piracicaba, (2012).

Página 11 (resumo) **linha 11 onde se lê** “...(27,11 C Mg ha⁻¹)” **leia-se** “...(27,11 Mg C ha⁻¹)”.

Página 18 (revisão bibliográfica) **linha 27 onde se lê** “...1,5 Mt C ano⁻¹ e uma emissão evitada...” **leia-se** “...1,5 Mt C ano⁻¹ (durante 20 anos) e uma emissão evitada...”.

Página 41 (material e métodos) **linha 4 onde se lê** “...Plasma Induzido por Laser (LIFS)” **leia-se** “...Plasma Induzido por Laser (FIL)”.

Página 42 (material e métodos) **linha 10 onde se lê** “Luminescência é a propriedade que numerosas substâncias apresentar em emitir luz, sob efeito de uma excitação de 350 nm” **leia-se** “Luminescência é a propriedade que numerosas substâncias apresentar em emitir luz, sob algum tipo de estímulo como luz, reação química, radiação ionizante”.

Página 44 (material e métodos) **linha 1 onde se lê** “As técnicas descritas acima exigem...” **leia-se** “As técnicas descritas anteriormente exigem...”.

Página 45 (material e métodos) **linha 7 onde se lê** “...entre a intensidade de emissão e a concentração de fluoróforos presentes da MO da atmosfera.” **leia-se** “...entre a intensidade de emissão e a concentração de fluoróforos presentes da MO”.

Página 45 (material e métodos) **linha 4 onde se lê** “... humificação pela metodologia de FIL...” **leia-se** “...humificação pela metodologia utilizando FIL...”.

Página 69 (resultados e discussão) **linha 12 onde se lê** “...e I/I...” **leia-se** “...e I₄₆₇/I₃₇₈...”.